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Ve čtvrtek 30. 12. večer bude na webu rezervace na nedělní mši 9. 1. v 9:00, a také na čtvrtek 6. 1. 
v 18:00. Děkujeme za pochopení a spolupráci. 

Možnosti zpovědi jsou v Č. Kostelci před každou mší tento týden kromě 1. 1. a 2. 1., na Boušíně přede 
mší v neděli. 

Pro všechny bez přístupu k internetu jsou vzadu na kancionálech vytištěné ohlášky k rozebrání. 

Dnes v neděli 26. 12. bude při všech mších obnova manželských slibů. V 17:00 budou v kostele tradiční 
„Koledy s cimbálovkou“. 
Od 26. 12. platí nová opatření ohledně koncertů: 

- děti do dovršení 12 let: mohou se účastnit bez omezení 
- od 12 do dovršení 18 let: očkování, prodělaná nemoc (180 dní), negativní PCR test (72 hod.) 
- od dovršeného 18. roku: pouze očkovaní nebo po prodělání nemoci v posledních 180 dnech. 

Ty, kteří nesplňují tyto podmínky, nesmí organizátor akce vpustit. Prosíme, abyste si při vstupu do 
kostela připravili papírový certifikát nebo Tečku. A samozřejmě je nutné mít respirátor. Děkujeme za 
pochopení. 

V pátek 31. 12. bude kostel otevřen k tiché adoraci od 17:00 do 18:00 (můžete se zapsat na hlídání 
v „Rezervaci“) a od 23:15 do 24:00. 

Příští neděli 2. 1. bude při všech mších žehnání maminkám, které očekávají narození miminka. 

Kdo by ještě měl zájem přihlásit se do synody, je stále možno se přihlásit – osobně, telefonicky nebo 
emailem na synodack@seznam.cz. U většiny skupinek se počítá s 1. setkáním v lednu. Do konce roku 
je možno „doladit“ složení a vedení jednotlivých skupinek. Všichni přihlášení zájemci budou včas 
detailně informováni. Děkujeme za zapojení se do synody. 

Pokud by někdo chtěl do konce roku darovat nějaký finanční obnos farnosti, je možné mu vystavit 
potvrzení o daru, aby si to pak mohl odečíst z daní. Za veškeré dary děkujeme. 

Tříkrálová sbírka se bude konat od 1. 1. do 16. 1. Na vybraných místech budou umístěny stacionární 
pokladničky a pokud epidemiologická situace dovolí, tak v sobotu 8. 1. vyrazí koledníci k vašim 
domovům s pokladničkami. Děkujeme předem za příspěvky, pomoc a podporu při pořádání sbírky. 
Dobrovolníci – vedoucí skupinek a koledníci – hlaste se prosím na těchto kontaktech: 
kordina@hospic.cz, tel.: 732 402 222, popř. urban@hospic.cz, tel.: 731 598 833. Nejnovější informace: 
na www.trikralovasbirka.cz, nebo na www.ochck.cz. 

Na nástěnce vzadu v kostele je vánoční přání Lenky Ladnarové, sestry Alžběty. 

Jana Šimková spolu s dětmi moc děkuje za Vaše dary. Domluvili jsme se s ní, že nebudeme zveřejňovat 
částku, která se vybrala. Děkujeme za pochopení. A děkujeme za vytvoření krásného přání pro Šimkovy. 

Děkujeme také všem, kteří připravili kostel pro vánoční svátky – stavěním betléma, výzdobou, úklidem, 
dále přivezením, postavením a ozdobením stromku, za výrobu zvonečků na stromky a za darování 
stromku a větví na výzdobu. Za rozmístění andělů, kteří nám budou připomínat, že jsme na sebe celý 
advent mysleli. A rovněž všem, kteří se jakkoli zapojovali během bohoslužeb (ministrantům, 
hudebníkům, kostelníkům...). Děkujeme také všem, kteří hlídali kostel na Štědrý den a těm, kteří 
v těchto časech zajistili hudební doprovod. 

Gratulujeme Pinkavovým k narození Karolínky. 
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